令和３年９月１７日
関係各位
令和３年度宮城県農業高等学校「いも掘り遠足」の支払い方法について（通知）
宮城県農業高等学校
校長　峯岸　孝浩
（公印省略）
秋晴の候　皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。
さて、お申込みいただきました「いも堀り遠足」について、今年度から支払い方法に変更がございます。
つきましては、下記の通りの方法でお支払いいただきたく、よろしくお願い申し上げます。
みなさまのご利用を心よりお待ち申し上げております。
記

１　支払方法
　①人数の変更については、予約日の前日１５時までにお願いいたします。
　　お申込みされた人数分の芋掘り区画をご用意いたします。
当日欠席者がいた場合は、その分の芋も含めて収穫していただきます。
　②当日は芋掘り畑で受付をしていただき、その際に納入通知書をお渡しします。
　③納入通知書に記載された料金を最寄りの金融機関にてお支払いください。
　　（振込手数料はかかりません）
２　その他
　①新型コロナウイルス感染に関連して本校が休校となった場合は、芋掘り遠足の受け入れを中止いたします。中止の際は、すぐに電話連絡をいたします。大変申し訳ございませんが、日程の変更等のご対応をお願いいたします。

　②諸事情によりキャンセルをする際は、決定後すぐに本校の担当へご連絡をお願いいたします。

３　問い合わせ先

　宮城県農業高等学校　生活科　教諭　小島　宗工　　
　電話　０２２－３８４－２５１１

　FAX　０２２－３８４―２５１２

